

Титул "Студент года" завоевала студентка БГПУ Ксения Лащевская



3 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. Титул "Студент года - 2021" завоевала студентка 3-го курса Института инклюзивного образования Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка Ксения Лащевская, передает корреспондент БЕЛТА.

"Я заботливая, открытая, нежная, временами задумчивая и очень добрая. Мне нравится примерять на себя новые образы, поэтому я стараюсь не упускать такой возможности, - рассказала победительница. - Я больше 11 лет занимаюсь музыкой, участвую в конкурсах. Моей большой гордостью является 3-е место конкурса "Песня для "Евровидения". Сцена всегда была моим вторым домом. Став студенткой, я активно включилась в научно-исследовательскую деятельность, я заместитель председателя студенческого научного общества, участница лаборатории "Услышать мир", участник 56-го и 57-го интернациональных "Звездных походов" по местам боевой и трудовой славы белорусского народа, боец педагогического отряда "Созвездие" и свое второе уникальное лето проведу на базе НДЦ "Зубренок" с маленькими непоседами, дарящими улыбки и радость".

**"У НАС ХОРОШЕЕ БУДУЩЕЕ И ХОРОШАЯ МОЛОДЕЖЬ".
ИВАНЕЦ ПОСЕТИЛ ФИНАЛ КОНКУРСА "СТУДЕНТ ГОДА" В
МИНСКЕ**

На втором месте - студентка 2-го курса факультета экономики и бизнес-управления Витебского государственного технологического университета Анна Иванова.

"Я творческая, спортивная, трудолюбивая, целеустремленная, отзывчивая и активная. Танцы - неотъемлемая часть моей жизни, занимаюсь ими с самого детства. Когда-то занималась легкой атлетикой. Принимаю активное участие в творческой и научной деятельности. Семья, друзья - это самое ценное, что есть у человека", - отметила девушка.

ЛУКЪЯНОВ: МОЛОДЕЖЬ СДЕЛАЕТ ВСЕ, ЧТОБЫ СОХРАНИТЬ СТРАНУ КРАСИВОЙ, НАДЕЖНОЙ И НЕЗАВИСИМОЙ

На третьем - студентка 3-го курса Белорусского государственного университета культуры и искусств Валерия Лазаревич.

Валерия является председателем студенческого совета БГУКИ. "Я играю на цимбалах и фортепиано, очень люблю петь, - рассказала девушка. - Нравится заниматься организацией мероприятий, и это моя будущая профессия. Участие в проекте "Студент года" для меня - это еще один маленький шаг к исполнению мечты. Жизненное кредо: верь в то, что ты достоин большего".

"Студентом года ONLINE" стал студент 5-го курса лечебного факультета Гродненского государственного медицинского университета Александр Кравчук.

Александр - победитель республиканских и международных медицинских олимпиад. Капитан команды КВН "Дети маминой подруги", финалист Белорусской лиги КВН "КВН.БЕЛ". Капитан команды "Мирная утка" по "Что? Где? Когда?" - чемпионов среди студентов медицинских университетов Беларуси. Председатель самоуправления лечебного факультета ГрГМУ. "Занимаюсь смешанными единоборствами. Постоянная смена дел позволяет всегда оставаться заинтересованным. Смех - лучшее лекарство", - добавил молодой человек.

Финал республиканского конкурса "Студент года - 2021" прошел сегодня на базе Минского городского дворца культуры.



Под слоганом "Команда мечты" гранд-финал объединил 14 лучших студентов страны - победителей областных туров конкурса. Все ребята получают высшее образование в дневной форме обучения, имеют средний балл успеваемости по результатам последних двух семестров не менее 8, а также ведут научную, творческую и спортивную жизнь.

Отборочные туры конкурса "Студент года - 2021" прошли в 36 учреждениях высшего образования и объединили более 200 конкурсантов, а в подготовке и конкурсных номерах приняли участие более 1200 белорусских студентов.

МНЕНИЕ О ФИНАЛЕ "СТУДЕНТ ГОДА": ИСКРОМЕТНО, ЭНЕРГИЧНО, ОЧЕНЬ ТВОРЧЕСКИ И ПАТРИОТИЧНО

Учредителем и организатором конкурса является Белорусский республиканский союз молодежи. Проект реализуется при поддержке Министерства образования и других заинтересованных. Основными задачами проекта является развитие творческого потенциала студенческой молодежи, создание и продвижение новых программ подготовки лидеров, повышение престижа знаний и популяризация профессий.-0-



Фото Павла Орловского